

香格里拉松茸登陆泉城

每年8月下旬到10月下旬,是松茸最新鲜脆嫩的时节。野生松茸是国人眼中接近神级的珍贵食材,我国在古代就有把松茸向贵族进贡的习俗,素有“植物之王”的美誉。松茸除肉质嫩滑,味道鲜美之外,其营养价值和功效更达到了植物性食品的顶峰。它含有丰富的蛋白质,人体所需的氨基酸、微量元素等,胆固醇为零。长期食用具有保健滋补、开胃助消化、抗辐射抗癌、防止老年性痴呆等作用,对肾虚、糖尿病人群有独特的食补功效。

本月,鲁医馆中医养生会馆所推出独家药膳“松茸宴”,鲁医馆的中医专家和药膳师们精选云南香格里拉海拔3380米地区新鲜野生松茸抵鲁,从清洁到切片,采用蒸、烤、炸等精细考究的烹饪手法,辅以野生甲鱼、土鸡、鸽子、海鲜等精选食材,松茸那独特的香气、显著的营养功效及口感和咬劲令人难以忘怀。鲁医馆中医养生会馆七道最经典、传统,又让人回味无穷的松茸菜式,让泉城人们享受这大自然的馈赠珍品。

满汉全席“皇坛子”,鲁医馆养生宴

山道某处,依山而建,浩瀚绿色上的邻家小屋,中医养生的佳境,走进一楼像一所艺术的殿堂,在这里您可以欣赏到我国著名画家边健原创中国风油画,憨态可掬的熊猫,栩栩如生,引人逗趣。到达会所三

楼正式用餐的地方,包房内白墙木窗,唯一的装饰是明朝太医院的四幅经络图。把经络这超越时代的科学展现给客人,来唤醒机体最活跃的潜能,来展现那传自古方的经络绝技。

用餐的手续很特别,每位客人要填写健康档案,然后请医馆的中医把脉,根据每个人的体质,专家给出建议,送到一楼的开放式厨房。

精心准备,养生药膳一天只开一席

为了尽心每天只诚心、专注、真心的招待一桌客人,鲁医馆养生会馆的养生药膳一天只开一席。药膳制作起来很讲究也很复杂,饭店一大会就降低质量,这里的养生专家会根据二十四节气的变化,按节气推出他们的养生主题药膳。

鲁医馆养生药膳前必须提前预定,不能点菜,他们认为,饮食需要根据每个人的身体需求来配置,大口吃肉、大碗喝酒,如果食品的数量和种类超出身体所需,它就不是营养,而是毒品和垃圾。



香格里拉松茸汤



食药同源,合理膳食,激活人体自愈,是一种智慧的养生方式,有许多营养烹饪秘方都是从中医传承而来的,由于几乎每一道菜都需经过很长时间的准备,晚宴全体后厨从早两天就要准备,煲类需要十几个小时才能出锅。

休闲雅事,赏画交友品美食

由于需提前预定,所以会所门口没有设置招牌,门牌上只有“千佛山西路36-3”几个小字,以免客人误入而吃不上饭。千佛山脚下的鲁医馆养生药膳,可能是您值得特别安排一趟造访的庭院。到会所来的会员都是省内知名的中医专家、画家,还有许多爱好艺术、热爱中医、喜欢私密安静生活的有识之士,如果需要一个私密的空间和画家中医大师近距离交流会所的管理人员会帮助可客人做全程安排。

鲁医馆药膳预约热线:0531-82958588
地址:济南市千佛山西路36-3号

伊利金典:国际有机会议上的首个中国面孔

2012年9月12日,由国际有机农业运动联盟(IFOAM)组织的第二届国际有机畜牧业大会在德国最大的港口城市汉堡开幕,中国乳业巨头伊利集团旗下的金典牛奶以主要的赞助商身份受邀出席了本次会议,引起了现场媒体的广泛关注,大量参会的海外媒体纷纷对此进行了报道。

本届会议为参会各方提供了一个广阔的平台,对整个有机畜牧业的发展起到了积极的推进作用,在有机畜牧业中占据较大比重的有机牧场建设、有机奶牛管理等产业更是获益匪浅。代表中国有机乳业参会的金典在会上与众多国际同行们进行了深入的交流,吸收许多宝贵经验的同时,也向全球有机行业展示了中国企业在有机乳业领域所取得的成就。

据金典的参会代表介绍,2007年,金典有机奶作为国内第一款有机牛奶问世,填补了中国有机乳品市场的空白。在多年的发展中,金典认真分析了国际有机标准,并严格按照这个标准打造了一条完整的有机牛奶生产链。其所拥有的牧场自



IFOAM执行董事Markus Arban先生(左)与IFOAM总裁Andre Leu先生(右)

然条件极为优越:高纬度、海拔超过千米、土壤肥沃、日照充分。牧场土壤在三年不施农药和化肥后,可以确保没有化学残留,完全天然有机。

在奶牛品种的选择上,金典引进了血统纯正的

荷兰奶牛,并采用先进的TMR全混合日粮饲养技术,以普通青贮饲料搭配独特的紫花苜蓿,保证了这些奶牛的营养需求和营养平衡。同时,金典有机奶聘请了专职饲养师来负责饲养管理和疫病防治工作,确保奶牛在饲养过程中远离农药、化肥和抗生素的污染。

经过国际先进的无菌灌装生产线后,最终生产出来的金典有机奶代表了目前中国有机乳品行业的最高水平,其优良品质完全符合国际有机标准,金典也因此获得了IFOAM的认可,成为目前唯一一个取得IFOAM联合会员资格的中国乳品品牌。

作为有机乳品的龙头企业,金典不仅仅致力于促进国内有机产业的发展,也一直谋求在国际上为中国乳品赢得更多地位和尊重。据金典内部人士介绍,今年,他们将进一步加强与国内外有机行业同仁的联系,紧跟国际有机发展前沿趋势,通过一系列的努力,联合推进中国有机产业的发展,在创造出更加健康的有机环境,提供更加放心和高质量的有机乳品的同时,让中国有机乳品行业站上更广阔的国际舞台。

假日特享,德克士咔滋咔滋乐响国庆

德克士首度推出超值国庆大排桶

(2012,中国,上海)知名快餐连锁品牌德克士中秋十一长假重磅推出超值桶餐-“国庆大排桶”。2012年9月30日至10月7日中秋、国庆假期期间,德克士首次推出售价75元的3人份超值经实惠组合套餐,此套餐中,不仅含有德克士经典美味脆皮炸鸡、双鸡汉堡和香辣鸡翅和百事可乐,还给力搭配新品“脆皮鸡排”。假日特享,德克士经典美味一网打尽,“鸡”不可失。

史上最长假期带动全国出游聚会热潮

中秋国庆黄金周,史上最长假期带动全国出游聚会热潮。炸鸡专家德克士特别推出国庆乐享超值大排桶,可供3人同享,成为黄金周欢聚聚会出游唱K标配桶餐!9月30日至10

月7日八日假期,日日超值欢乐享。长假出游,遍布全国475个城市的1200多家德克士门店,所到美景之处均有德克士相伴,旅途中也不怕错过尽情享受节日特供的机会。脆皮炸鸡、双鸡堡、香辣鸡翅,等多款经典人气产品搭配饮料,品种丰富,美味一桶尽享,更有脆皮家族新成员脆皮鸡排。值得注意的是,“脆皮鸡排”不仅延续了鸡排大亨的美味配方与脆皮,纯肉更过瘾,超高性价比,单独售价12元,配合套餐加点只需8元!这个国庆,德克士让你咔滋咔滋过足瘾,开启炸鸡狂欢盛宴。



鲜喝牛奶 益处多多

都市生活压力大,节奏快,“喝牛奶”成为现代人关注自身健康,追求品质生活最有效的生活方式之一。喝牛奶的益处有很多。牛奶中的铁铜和卵磷脂能大大提高大脑的工作效率。牛奶中的镁能使心脏耐疲劳。牛奶中的钾可使动脉血管在高压时保持稳定,减少中风风险。牛奶中的钙能增强骨骼和牙齿,减少骨骼萎缩病的发生,牛奶可助阻止人体吸收食物中有毒的金属铅和镉。牛奶含有钙、维生素、乳铁蛋白和共轭亚油酸等多种抗癌因子,有抗癌、防癌的作用等等。

光明优倍高品质牛奶是目前备受泉城市民热捧的鲜牛奶,它采用先进的巴氏低温杀菌工艺最大程度保留了牛奶的营养及蛋白活性,蛋白质高达3.3%,且无任何添加剂与防腐剂,营养价值不是调制乳可以比拟的。口感更醇滑,奶香更浓郁,切有余香。所以是寻求高品质的食品,为自己和家人创造高品质的生活最好的食品。



“金九银十”E人E本上市遭抢购

——多家专业媒体评价为“国内最好的安卓平板电脑”



又是一年“金九银十”,沉寂了几个月的消费电子市场如期迎来了新一轮的消费热潮。往年这个时候,被誉为济南电子市场风向标的华强科技市场人气都会达到顶峰,那么今年的华强科技市场人气如何呢?卖场里什么电子产品最火爆呢?

在华强科技市场中,笔者发现不仅手机市场仍旧是最大的热门,今年的平板电脑市场也格外红火。除了苹果iPad继续领衔娱乐平板电脑,E人E本商务平板电脑的柜台也格外热闹,不仅柜台前面围满了人,洽谈区来体验的顾客也络绎不绝。笔者经过了解得知,原来E人E本第五代新品T5刚刚上市,新产品在原笔迹手写的增加了多点触控的功能,并且内置通话功能,堪称是一款“手机、电脑、记事本三合一”的全能产品。许多顾客都是冲着这款新品来的。事实上,E人E本是目前市场上唯一一款专注于满足高端商务办公需求的平板电脑品牌,不仅配置高,性能强,

还拥有独特的手写办公系统,比如手写记事、手写文档、手写邮件、手写office签批等功能都是市场上其他任何产品所不具备的专利技术。

权威调研机构易观国际数据显示,今年上半年,E人E本在平板电脑市场份额中位列三甲,居商务平板电脑市场首位。而9月份刚刚上市E人E本T5,更是被许多IT专业媒体评价为“国内最好的安卓平板电脑”。

笔者随即采访了一位陈姓导购,他告诉笔者:“T5刚刚上市,很多E人E本的老用户都急着入手一台T5尝鲜,而且正好赶上中秋和国庆,也有很多人打算买来作为礼品赠送亲友。”当笔者询问销量如何的时候,他兴奋地回答:“销售非常好,出货速度也非常快。昨天刚到一批货,今天上午现货就没了,下午过来的顾客大部分我们只能先进行预订,等到货之后再通知他们过来取,很多用户甚至还先付了定金。”

一位刚刚拿到E人E本T5的萧先生对笔者说:“我是E人E本老用户了,从T1到T4,每出一代我都会买。因为我平时工作比较忙,出差多、开会多,用E人E本感觉非常方便,手写办公的功能也非常适合我。今天就是专门为T5来的,T5相比以前的产品升级不少,我不仅自己买了一台,还给朋友买了一台。”

金九银十本就是销售旺季,再加上双节到来,无论是自用还是送礼,选择一款商务平板电脑都是非常实用的。笔者从导购处得知,E人E本T5目前已经全面到货,消费者可在高端商场、IT卖场等线下渠道购买,也可拨打E人E本全国统一订购热线400-758-1111或登陆E人E本官网订购。